RIESENJA ZADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 30.  Totkom A(—3,4) prolazi zraka svjetlosti te nakon refleksije naosi Ox prode
tockom B(2, 6) . Odredi tocku naosi Ox u kojoj se zraka odbila

Rjesenje. A(-3,4), B(2,6).
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Mozemo pisati  y = |kx+ || davrijedi:
A ... 4=]-3k+I]

B ... 6=|2k+]|
Dobijemo dva sustava:
—3k+1=-4 —3k+1= 4
2K+ 1= 6}_ 2k+|=—6}_

—5k=-10 — bk =10

k=2 k=-2

2-2+1=6 2-(-2)+1=-6

=2 l=-2

y=[2x+2| y=|-2x-2
y=|2x+ 2|

Dobili smoisto rjeSenje. Nultocka je:
y = |2x+ 2|
0=2x+2
x=-1= T(-1,0)





